
Heijastinvisa – oikeat vastaukset

Tieliikennelakiinc.

Sanotaan, että heijastinta on yleensä käytettävä.
Mihin tämä perustuu?

d. 600 metrin päästä

Kaukovaloja käyttävä autoilija voi nähdä 
heijastinta käyttävän jalankulkijan jopa 

Tieliikennelain 13 §: jalankulkijan on pimeällä liikkuessaan yleensä käytettävä heijastinta.

Heijastimen on tarkoitus näkyä mahdollisimman kauas. Näin autoilija saa aikaa ja tilaa toimia. 
600 metrin päässä heijastin on ensin pieni valopiste, joka voimistuu auton tullessa lähemmäs. 

d. Nämä kaikki

Asianmukaisen heijastimen myyntipakkauksesta on löydyttävä  

Jalankulkijan heijastimesta säädetään henkilönsuojainasetuksen (EU) 2016/425 perusteella 
ja heijastimelle on paljon erilaisia vaatimuksia. Pakkausmerkinnät osoittavat heijastimen 
täyttävän nämä vaatimukset. 

d. Molemmille sivuille roikkumaan

Heijastin näkyy parhaiten autoilijoille, kun se on kiinnitetty   

Heijastimen pitää näkyä kaikkiin suuntiin, joten mitä useampi heijastin, sitä parempi. 
Polven korkeudella heijastimet näkyvät autoilijoille parhaiten.


